Parcours A 'V ParcoursB ..

Calcule. Calcule.
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Calcule. Calcule.
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. Calcule les soustractions sans les poser. ’ Calcule les soustractions sans les poser.
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Un camionneur doit faire une livraison Chez « Super Aventurier », ¥
Tom a vu une tente "
de camping 4 places
qu'il aimerait acheter.

a 64 km de son entrepét. ' 7

Sur la route, il regarde son compteur
et constate qu'il a fait 43 km.

Calcule le nombre de km qu'il lui reste i Elle colte 372 €.

a parcmﬂﬁgzosdeﬁm cdo + Tom sait qu'il a 895 € sur son compte.

Calcule la somme qu'il lui resterait aprés
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Mamie prépare une pate a tarte.

Il lui faut 850 g de farine. Elle verse
sur sa balance les 230 g qui lui
restent dans son paquet.
Elle ouvre un nouveau
paquet.

Calcule la quantité

de farine qu’elle doit encore
ajouter@ans poser I'opération.f,

Deux amies achétent chacune un instrument
" de musique.Lila achéte une batterie a 259 €
i et Coline achéte un violoncelle.

i Aumoment de payer, Coline s'apercoit

i qu'elle a oublié son portefeuille.

i Lila paie 768 € la totalité des achats.

Quelle somme d’argent Coline doit-elle
lui rembourser ?

...8.5-.0.4—.'...230..:..6.2.. ....... i FbR.—.294=50.8........

b5 ‘&wwmmwsza% b5} Lolme...dak. Jui. rumbrmorsen 502 F.

de : . cent treize 113



